90.226 St. Antönien Platz - Bärgli 🕾

Stand: 4. Oktober 2022



10 Spezialbillette

11 Beschränktes Platzangebot

12 Reservationen unter www.luzein.ch/busalpin

Zeichenerklärung

- ① Montag
- ① Sonntag
- © Samstage, Sonn- und allg. Feiertage
- → Fahrpläne der Gegenrichtung, bitte weiterblättern
- ← Fahrpläne der Gegenrichtung, bitte zurückblättern
- Abfahrtszeit Ankunftszeit
- Abfahrtszeit

- Bus
- R Platzreservierung obligatorisch
- ₩ VELOS: Keine Beförderung möglich
- A Rollstuhlgängig

Allgemeine Feiertage sind: 25.12., 26.12., 1.1., 2.1., Karfreitag, Ostermontag, Auffahrt, Pfingstmontag, 1.8.

ᢜ Umsteigezeit in Minuten innerhalb der Haltestelle (ohne Zeitangabe 2′)

Bediente Haltestellen

→ St. Antönien – St. Antönien

← St. Antönien – St. Antönien

St. Antönien: Platz; Abzw. Michelshof; Aschüel; Älpli; Bärgli

St. Antönien: Bärgli; Älpli; Aschüel; Abzw. Michelshof; Platz

Bemerkungen

়ু nicht rollstuhlgängig

<u>Transportunternehmen</u>

PostAuto AG

C 0848 071 081

www.postauto.ch

ost@postauto.ch